

ERRATA: STIMULATION OR INHIBITION OF VIRUS OF INFECTED AND INSECT-GALL TISSUES AND SINGLE-CELL CLONES

BY A. C. HILDEBRANDT

The title of the article appearing in these PROCEEDINGS, **44**, p. 354, should read Stimulation or Inhibition of Virus Infected and Insect-Gall Tissues and Single-Cell Clones

ERRATA: NOMENCLATURE OF THE ACTINOMYCINS

BY SELMAN A. WAKSMAN, EDWARD KATZ, AND LEO C. VINING

In the article of the foregoing title appearing in these PROCEEDINGS, **44**, p. 608 should appear as follows:

TABLE 4

INFLUENCE OF NITROGEN SOURCE ON COMPOSITION OF ACTINOMYCIN COMPLEX

| ORGANISM | NITROGEN SOURCE | RELATIVE PERCENTAGE OF COMPONENTS | | | | | | |
|------------------------|--------------------------------|-----------------------------------|------|------|------|------|------|------|
| | | I | II | III | IV | V | VI | VII |
| <i>S. antibioticus</i> | L-glutamic acid | 6.2 | 2.1 | 2.8 | 80.4 | 8.4 | .. | .. |
| <i>S. antibioticus</i> | L-threonine | 7.1 | 2.4 | 2.9 | 29.2 | 58.4 | .. | .. |
| <i>S. antibioticus</i> | L-glutamic acid plus sarcosine | 7.1 | 24.6 | 35.6 | 27.2 | 5.5 | .. | .. |
| <i>S. chrysomallus</i> | KNO ₃ | .. | .. | .. | 10.0 | .. | 50.0 | 40.8 |
| <i>S. chrysomallus</i> | Glycine | .. | .. | .. | 7.0 | .. | 43.2 | 49.8 |